

**Международный институт
Питирима Сорокина – Николая
Кондратьева**



**Pitirim Sorokin – Nikolai
Kondratieff International Institute**

Презентация сайта

В феврале 2009 года исполнилось 10 лет со дня образования Международного института Питирима Сорокина-Николая Кондратьева. За это время он превратился в известный в стране и за рубежом исследовательский центр, активно разрабатывающий постиндустриальную парадигму общественных наук. Совместно с Институтом экономических стратегий подготовлен и опубликован фундаментальный научный труд в пяти томах Б.Н. Кузыка и Ю.В. Яковца «Цивилизации: теория, история, диалог, будущее», являющийся системным изложением основных положений новой отрасли общественных наук – цивилиографии. На основе разработанной методологии интегрального макропрогнозирования выполнен и опубликован ряд работ по долгосрочному прогнозированию инновационно – технологического развития России. С 2007 года выполняется при поддержке МИД РФ и президента Казахстана уникальный проект - подготовка глобального прогноза «Будущее цивилизаций» на период до 2050 года. Намечается Прогноз завершен в 2009 году и представлен в ООН на заседании Круглого стола генеральной Ассамблеи ООН 27.12.2009 в рамках 64 сессии вместе с рекомендациями к долгосрочной стратегии партнерства цивилизаций.

Проведен ряд международных научных конференций, цивилизационных форумов, Сорокинских чтений. Эти труды и представляют собой определенные этапы формирования и развития современных российских научных школ – русского циклизма, цивилизационной, интегрального макропрогнозирования.

Были проведены презентации основных трудов Института и ИНЭС в Библиотеке Дага Хамершельда ООН в Нью – Йорке, в штаб квартире ЮНЕСКО, на ряде международных конференций в России, Германии, Франции, Китае, Казахстане, Украине и в других странах.

Институт предпринял шаги по изданию трудов Питирима Сорокина, учредил золотую медаль Питирима Сорокина «За выдающийся вклад в развитие макроэкономики, теории и диалога цивилизации». В 2008 г. Институт выступил инициатором создания Международного стратегического инновационно–технологического альянса и Международной биржи инновационных проектов.

На настоящем сайте представлены данные об образовании и этапах развития Института, результатах выполненных научных исследований, опубликованных научных трудах, проведенных научных конференциях, цивилизационных форумах.

Таким образом, Институт превратился в научно общественный центр, который находится в авангарде работ по формированию и распространению новой парадигмы обществоведения. Институт работает под эгидой Отделения исследования циклов и прогнозирования РАЕН и Отделения общественных наук РАН, имеет тесные контакты со многими научными организациями и продолжает традиции лидерства российских ученых в разработке ряда актуальных направлений социально–экономических и прогностических исследований.

Мы надеемся, что создание сайта не только позволит более полно информировать пользователей Интернета о направлениях и результатах деятельности Института, но и будет способствовать повышению уровня научной и образовательной деятельности в этой сфере, ускорению разработки и освоению новой парадигмы обществоведения, отвечающей реалиям XXI века.

**д.э.н., профессор Российской академии
государственной службы
при Президенте Российской Федерации,
президент Международного института
Питирима Сорокина – Николая Кондратьева**



Ю.В. Яковец